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M O Ç Ã O Nº.  75

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/5/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Banco de Leite Humano “Marineuza Nunes de Souza”, do 
Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu realiza um excelente 
serviço sendo frequentemente reconhecido com o Certificado “Excelência em Bancos de 
Leite Humano do Interior do Estado de São Paulo”.

Foi criada em 2001 com a finalidade de incentivar, proteger e 
promover o aleitamento materno.

O banco é responsável pela execução de coleta, processamento 
e controle de qualidade do leite humano, para posterior distribuição aos recém-
nascidos prematuros e doentes internados no Hospital das Clinicas.

A estrutura dispõe de uma sala de coleta na Enfermaria da 
Obstetrícia do HC para que as mães dos bebês internados na UTI neonatal, na 
Unidade de Cuidados Especiais e Intermediários possam coletar seu leite e, assim, 
manter a lactação e oferecer seu leite ao bebê. 

Além disso, o Banco de Leite Humano conta com a colaboração 
de mães lactentes residentes no município e que fazem doação de leite. Para o 
procedimento, o Banco fornece o Kit para a doadora, contendo máscara, touca, vidro 
esterilizado e folheto com todas as explicações sobre a doação. Conta para isso, 
com equipe altamente treinada e capacitada para atender e orientar procedimentos 
desde a doação até a amamentação. 

A Lei nº 13.227/2015 instituiu o “Dia Nacional de Doação de Leite 
Humano” a ser comemorado, anualmente, no dia 19 de maio.

Para os Bancos de Leite Humano do Brasil, o "Dia Nacional de 
Doação de Leite Humano" é um momento especial de sensibilização da sociedade para 
a importância da doação de leite humano. Assim como, uma iniciativa a mais para a 
proteção e promoção do aleitamento materno.
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Parte integrante da Moção n° 75/2022

Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e 
exaltar todo tipo de trabalho e ações voltados ao bem estar, promoção da saúde e da 
qualidade de vida da população, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o BANCO DE 
LEITE HUMANO “MARINEUZA NUNES DE SOUZA”, DO HOSPITAL DAS 
CLÍNICAS DE BOTUCATU, nas pessoas do Superintendente do HCFMB, 
Professor Associado Doutor ANDRÉ LUÍS BALBI, da Nutricionista e Responsável 
Técnica ANGÉLICA PEREIRA DA CUNHA DE ALMEIDA, da diretora da Gerência 
Técnica de Nutrição e Dietética MARINA NOGUEIRA BERBEL BUFARAH e da 
Médica responsável pelo Banco de Leite SIMONE MANSO DE CARVALHO 
PELICIA, extensiva a toda a equipe de funcionárias e colaboradoras, pelos 
relevantes serviços prestados no município de Botucatu e pela comemoração do 
“Dia Nacional de Doação de Leite Humano”. 

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 30 de maio de 2022.

Vereadores Autores:

SILVIO
REPUBLICANOS

LELO PAGANI
PSDB

ALESSANDRA 
LUCCHESI

PSDB

PALHINHA
UNIÃO

ROSE IELO
PDT
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 30 de maio de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=99AW4EJ8KBF1P20B, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 99AW-4EJ8-KBF1-P20B
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